
Referat	  af	  P.	  M.	  Møllers	  Vejs	  Beboerrepræsentations	  bestyrelsesmøde	  d.	  17.	  juni,2022	  
	  
-‐Kommunen	  skylder	  os	  (Beboerrepræsentationen)	  penge.	  1	  eller	  2	  kvartalers	  
medlemskontingent.	  Eva	  er	  i	  kontakt	  med	  dem	  om,	  at	  de	  skal	  få	  det	  betalt.	  
	  
-‐Den	  varslede	  huslejestigning:	  	  
Mose/Estate	  har	  varslet	  huslejestigning.	  Eva	  er	  i	  kontakt	  med	  både	  Aarhus	  Lejerforening	  og	  
byrådsmedlem	  Solveig	  Munk	  (EL).	  De	  er,	  hver	  især,	  ved	  at	  undersøge,	  om	  stigningen	  er	  i	  
orden.	  
Vi	  får	  snart	  svar	  tilbage,	  så	  vi	  kan	  gøre	  indsigelse	  inden	  for	  fristen,	  hvis	  der	  er	  noget	  galt.	  
	  
-‐Eva	  har	  meldt	  de	  tomme	  lejligheder	  til	  Kommunen.	  De	  har	  fået	  svar	  fra	  udlejeren,	  at	  
lejlighederne	  er	  ubeboelige.	  Vi	  har	  svaret	  tilbage,	  at	  det	  mener	  vi	  ikke,	  at	  de	  er.	  Og	  at	  vi	  
opforderer	  Kommunen	  til	  at	  tage	  affære	  og	  besigtige	  de	  tomme	  lejligheder.	  
	  
-‐Mose/Estate	  har	  nogle	  opmålere	  til	  at	  måle	  op	  omkring	  vores	  huse.	  Hvis	  de	  skal	  ind	  i	  en	  have,	  
skal	  de	  have	  tilladelse	  af	  beboeren	  (altså	  af	  os	  der	  bor	  her).	  
	  
-‐Mose	  har	  skrevet	  til	  Eva,	  at	  folk	  roder	  med	  storskrald	  og	  haveaffald.	  Begge	  dele	  skal	  lægges	  
på	  de	  2	  store	  flisepladser	  bag	  ved	  husene,	  i	  hver	  sin	  bunke.	  Og	  ikke	  andre	  steder.	  	  
Altså:	  Stil	  ikke	  storskrald	  foran	  affaldscontainerne.	  
Eva	  har	  svaret,	  at	  det	  er	  svært,	  når	  man	  hele	  tiden	  får	  forskellige	  meldinger	  på,	  hvordan	  vi	  
skal	  gøre.	  
Hun	  har	  også	  skrevet,	  at	  det	  ikke	  er	  hendes	  opgave	  at	  informere	  den	  slags	  videre	  til	  beboerne.	  
Men	  nu	  står	  det	  da	  alligevel	  her.	  
	  
-‐Mange	  oplever	  problemer	  med	  at	  få	  repareret	  ting	  der	  går	  i	  stykker.	  F.	  eks.	  udsugning,	  låse,	  
manglende	  vand	  på	  toilet	  osv	  osv.	  
Hvis	  det	  er	  svært	  at	  få	  udlejeren	  i	  tale,	  er	  man	  altid	  velkommen	  til	  at	  skrive	  til	  os	  i	  bestyrelsen	  
på:	  
pmmbeboer@gmail.com	  	  Så	  vil	  vi	  prøve	  at	  hjælpe,	  så	  godt	  vi	  kan.	  
	  
-‐Vi	  er	  ved	  at	  skifte	  bank	  til	  Arbejdernes	  Landsbank.	  Der	  er	  en	  del	  papirarbejde,	  men	  det	  går	  
fremad.	  
	  
-‐Bestyrelsen	  tager	  sig	  af,	  at	  fylde	  nyt	  sand	  i	  sandkasserne.	  
	  
-‐Der	  er	  godt	  gang	  i	  dyrelivet	  på	  PM:	  Mange	  fugle	  ruger	  i	  fuglekasserne:	  Mest	  blåmejser	  og	  
musvitter.	  Hurra.	  Nogle	  har	  også	  insekthoteller.	  	  Laurits	  har	  for	  eksempel	  mange,	  og	  det	  
svirrer	  rundt	  med	  forskellige	  smådyr	  	  Han	  kan	  anbefale	  det.	  
	  
-‐Den	  store	  trampolin	  bag	  ved	  de	  nederste	  huse	  er	  ved	  at	  gå	  i	  stykker.	  Eva	  og	  Erik	  finder	  ud	  af,	  
hvad	  der	  skal	  gøres.	  
	  
-‐Næste	  bestyrelsesmøde	  bliver	  i	  august.	  
	  
-‐Referent:	  Erik	  nr	  15.	  
	  
Bestyrelsen	  ønsker	  alle	  en	  god	  sommer	  	  


